


IlpeaejabHbIC OAHOATOMHBIC CIIUPTHI: METAHOJI
1 3TaHOJI. BogopoaHas ¢cBA3b



CH:0OH

Couprsl (AJKAHOJIBI) — OPraHUYECKHUE BEIECTBA,
B MOJIEKYJIAX KOTOPBIX COJACPKUTCS OJHA WJIU
HECKOJBbKO THAPOKCUIILHBIX Tpynil (-OH),
COCIUHEHHBIX C YITIEBOAOPOIHBIM PAJTUKATIOM.



Kiaaccupukanua CIupToB

1. I1o THIY YIUIEPOAHOI0 PaJuKAJIA

1.1. IlpenenbHbIe
1.2. HenpenejabHble

1.3. Apomarnyeckue



Kiaaccupukanua CIupToB

2. 110 yMcy THAPOKCHIIBHBIX IPYIIII
2.1. OgHoaToMHBIE

2.2. JIByXarOMHbIe

2.3. TpexaroMHBIE



Kiaaccupukanua CIupToB

3. Ilo Tumy aroma yriiepoaa, cBsi3aHHoro ¢ rpynmou -OH.
3.1. IlepBuuyHbIe

CH3 — CH2 -CH2 -OH
3.2. Bropu4Hbie
CH3 -CH-CH3
OH OH
3.3. Tpernunbie CH3 -C —CH3
CH3



| oMonornyecKuu psag npeacabHBIX
O0HOATOMHBIX cnUPTOB (CnH2n+10OH)



HazoBurte Bemecrea

CH3-CH —CH2-CHs3 CH3 —-CH —CH2- CH3

OH CH3



CocTaBbTe CTPYKTYPHBIC (DOPMYJIbI

2-MeTHJI0YyTaHOJI-2 S-METHJITeKCAHO0JI-3



H30omepusn

CH3 -CH —CH2 —CH3
OH
1.  CrpykrypHas
2. Tlomoxenust GyHKITMOHAIFHOM TPYIIIBL
3. MexknaccoBas



CHoupThl — OYE€HBb CJIA0BIC KMCIIOTHI.

1. Peakuuu ¢ paspsiBoM cBsazu O-H

1. 3amemenue H — atromoB B OH — rpynne npu B3anMoaeicTBHH €
AKTUBHBIMU METAJLJIAMU.

2C2HS50H + 2Na = 2C2H50Na + H2

C2H50Na + H20 — C2HS50OH + NaOH

2. Peakuus srepupukanum — o0pasoBaHue CJI0KHOIO0 d(pupa.
CH3-COOH + HO -C2HS — CH3-COO-C2HS + H20
C2H5COOH + C3H70H —



I1. Peaknuu ¢ pa3pbsiBoM cBsizu C-0.

1. 3amemienue OH — rpynnsl Ha rajoren Hal.
R — OH + HBr « R-Br + H20

C3H70H + HCI —



2. lermaparanus — oTuienJieHue BOAbI.

BHyTpuMoOJIeKYyJIApHAA JernapaTanus:
H2S04

R -CH-CH2 < R-CH=CH2 + H20
] s
H OH

MeskMoJIeKyJIsIpHas JernapaTamnus:

H2S04
R-O-H+ H-O-R — R-O-R+ H20

t<150C



111. Peakuuu ¢ paspsiBoMm cBsizu C-H
OkKucieHue.

HGpBH‘IHBIG CIIMPTHI IIPCBPAITAOTCA B AJIBJACTHUADbI, 4 3dTCM B KHCJIOTHI,
BTOPHUYHbLIC B KCTOHBI, TDCTUYHbLIC HC OKHUCJIAIOTCA.

R-CH2-OH + CuO — R-CH=0 + Cu + H20
R-CH R +CuO - R-C-R + Cu+ H20

|
OH 0



Oo6nme crnocoobl

1. TI'maparanusi aJIKEHOB.
R —-CH=CH2 + H20 — R —CH-CH3

OH
CH2=CH2 + H20 — CH3 —CH2-OH
2. BoccTraHoBjeHHe KAPOOHMJIbHBIX COeIMHEHUI.
N1 N1
R-C-H+ H2 — R -CH2-OH R-C-R+ H2 — R-CH-R

| |
0 0 OH



DepMEeHTATUBHBIN CHHTE3 3TAHOJIA.

APOXKHU

CoH1206 — 2C2HS50H +2C0O2



1.9

JlomaniHee 3agaHue



